Panuonaanm ajaredéapcku uspasu

Ckpatu pasiiomke:

16x — x> 34+2x 2—3x

D x?—4 +2—x_x+2
1 2 1
2) x2—x+1—x2+x2+x
1 9x + 3 2
D exr3 B2 o1
5x 3x —1
R x2—6x+9 x2-9
a’—a—-6 a-—1
Y “@-3 2-a
6 5 _4—3y2_
2y2+6y y2-—9
6x+5 3Q2x—-1) 50x
7) x+5 x—5 x? —25
a+1 6a 2a—1
8) a+2+a2—4_a—2
a+1 2 2
%) a? _az—a+a3—a2
10) 143t % L 6
1+3x 1-3x 9x?2-1
JluneapHe jeqHAYHHE €A je[ITHOM HEMO3HATOM
Pemmtu jennaunne:
x—3 3x-—-1
D3t ?
2x—9 3x
2 5tz
9x + 1 1—x 2x+5
D 3 3T 2015 T3
29 4 3 2
D T x8 16 3x—24
5) 4y—1_ 5y _6y—4: +y—+1
y—4 3y—-12 5y -20 2y —8
6) y+1_ 11y +5 =y—3+1
2y—1 12Q2y—-1) 4-8y 6
1 5—x 7 x—1
D gx—16T8xr—ar 8x 26-2
x—1 4x — 1 2 3
) 18 m—36Tx+3 2x=6
9 6x+5 7-—3x 12x*+30x—21

4x +3 3—4x  16x2—9



1 1 32y+1)

10 -
)4y—6+8y+12 4y2 -9

CucremMu JIMHEAPHUX jeJJHAYHHA €A IBe HeMO3HATe

Pemmtu cucreme jeqHaunHa:
5—-1 3y-1
+ 4 =3
1) 6 10
11—x+11+y_
6 4
3—4x 7-5
n Y
2) 6 2
x+7+2x—3y
5 4
4+3x+y—9x_y+2x 3x—1
4 12 3 6
2y+1 5—-4x y+2x
15 20 12
8x—5y+1 4x—-7y+5 6y—5Sx—4
12 6 B 9
3x—y 8x+y+1 2x—-y+1
2 3 B 6
5x—4_3 11y +17
2 4
9 +11 3y+4
4 7
5 -3y 2y—3x
- = 1
3 z x +
2x —3y 3y-—4x
3 2
x=1 14y 1 x+2y
4 2 6 6
x—2+x_y+4 4x —y
3 15 5 15
x+2y x-—2y 7—2y
— =1—
8) " 4 2 3
3x -2y =28
7+x 2x-—y
5 4
5y -7 4x -3
2 + 6
x+1 y-—-1

)
3+4

=5x —18

=3y—4

3)

4)

y—x-
5)

x +

6)

=y+1

7)

—3y=-5
9)
— 18 = —5x

JInHeapHe HejelHAYNHE CA jeJHOM HENO3HATOM

Pemmtu HejeqHaunHe:
x—1 3

x—2 2

D



2) 5—x 2
6—x

3) E<_2
2x — 3

4) - 3
2x+3

>) 2x — 3
2x + 2

6) — 4

Tpuronomerpuja npaBoyrJjor TpoyrJja
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7) Mara je XxumoTeHy3a npaBoyrior Tpoyria ¢ = 24cm u sina = 0,8. M3pauyHaru karere.
8) Mare cy karere npaBoyrjor Tpoyria a = 3cm u b = 4cm. V3paduyHatu yriioBe Tpoyria.
9) [ara je karera npaBoyrJjior Tpoyria a = 6¢cm u xunorenysa ¢ = 10cm. U3pauyHatu yriose

TpOyrJa.



